

88931190。  
(济南港华燃气有限公司)



## “《燃气服务标准》国家标准启动会”在北京召开

根据国标委综合[2009]93号“关于下达2009年第二批国家标准制修订计划的通知”,2010年2月4日,由中国城市燃气协会、住建部城镇燃气标准技术归口单位共同组织的“《燃气服务标准》国家标准启动会”在北京召开。

住建部标准定额研究所黄金屏处长、中国城市燃气协会理事长王天锡、秘书长迟国敬出席了此次会议。

会议由住建部城镇燃气标准技术归口单位、中国市政工程华北设计研究院张金环高工和中国城市燃气协会秘书长迟国敬分别主持。

参编单位代表来自:北京市燃气集团有限责任公司、重庆燃气集团有限责任公司、沈阳燃气股份有限公司、上海市燃气(集团)有限公司、深圳市燃气集团股份有限公司、香港中华煤气有限公司、中国燃气控股有限公司、华润燃气集团、武汉市燃气热力集团公司、新奥燃气、北京大地燃气

公司、徐州港华燃气公司和西安秦华燃气公司。

会上,黄金屏处长做了重要讲话,她首先感谢了中国市政工程华北设计研究院的张金环高工和刘彤副主任两位住建部城镇燃气标准技术归口单位的同志以及参编单位的所有代表。

黄处长肯定了住建部城建司对服务标准的重视,介绍了2008年以来陆续发布的一些标准,如《供热服务标准》等。今天启动的《燃气服务标准》国家标准是城建司从2009年就开始积极筹备了。黄处长还进一步强调了编写《燃气服务标准》的原则,即一致性、先进性和可行性。

接着,中国城市燃气协会理事长王天锡在讲话中首先感谢了住建部城镇燃气标准技术归口单位对此次编标工作的支持。他说:《燃气服务标准》是一个重要标准,服务事关企业形象、企业品牌、企业利益。他认为:“编制说明”是非常重要的,参编单位应广泛收集国内外资料,并希望参与人要相对固定,认真编写。

中国市政工程华北设计研究院刘彤副主任代表归口单位表态,他表示要积极支持《燃气服务标准》的编写。

中国城市燃气协会秘书长迟国敬请各位代表就主编单位草拟的《燃气服务标准》讨论稿进行分工并安排工作时间表。

各位代表踊跃发言,一致希望这个标准可以解决实际工作的各类问题。最后,各参编单位按照全国几个大区分了3个编写组,并指定了组长。

会议决定,各组将于3月底

提交第一稿资料,由主编方撰写出第一稿,拿到第二次工作会上讨论,并就适当的时机组织召开“燃气服务标准化”研讨会为《燃气服务标准》提供良好的数据和内容。

最后会议在热烈的气氛中圆满结束。

(冯颖 丁淑兰)



## 北京市燃气协会召开第三届四次理事会

北京市燃气协会于2010年1月26日-27日在北京昌平区召开了北京市燃气协会第三届四次理事会,协会各理事单位、各工作机构负责人共计45人出席了会议,北京市市政市容委委员李楠、燃气办主任许红、中燃协秘书长迟国敬出席会议并讲话。

会议由副理事长高志军主持,常务副秘书长张永革总结了2009年北京燃协的工作,各工作部部长介绍了2010年度工作计划,与会代表对秘书处一年的工作和财务报告表示满意,各位理事就燃气行业相关的问题进行了讨论。李楠委员在讲话中对协会工作提出几点希望:

1、2010年是国家十一五规划的最后一年,要在今年工作中与十二五规划做好衔接工作,做